

韩亚空难,自动油门装置问题是主因?

出事时,至少3人被弹出机舱,其中2名飞机乘务员幸运逃生



七月九日,德布拉赫赫斯曼在旧金山举行的新闻发布会上讲话 (新华社·法新)

□据 新华网

韩亚航空美国空难事故发展到今天,各方关注的焦点是事故的原因究竟是什么。根据美国国家运输安全委员会主席德布拉赫赫斯曼最新公布的消息,调查的一个重点将是飞机的自动油门装置。

美国调查人员当地时间9日对该失事航班的飞行员进行调查谈话,飞行员表示他们在降落过程中依靠自动油门装置来控制飞机的动力和飞行速度。但让人最为困惑的是,为何在降落过程中,飞机的速度会远低于安全降落所需要的最低速度,同时飞机为何下降得如此之快,以致离机场地面如此之近,从而导致事故发生。实际上,飞行员最后时刻已经意识到降落过程出了问题,想尽力进行纠正,但已经来不及了。因此有人怀疑,是飞机的自动油门装置本身出了问题才导致空难的发生,赫斯曼回应称现在还不能下结论,但这是调查的重点。另外,如果自动油门装置确实有问题,飞行员在设置的时候出现错误也可能导致空难发生。

不过,目前尚未确定的是,失事客机飞行员当时是否关闭自动油门装置或这一装置是否无意间处于“空闲模式”。

另外,根据最新的调查信息,这次失事的韩亚航班着陆时是起落架首先撞上机场的防波堤,然后才是尾翼撞上,导致飞机解体。而在飞机与地面撞击的过程中,至少有3人从飞机机舱中弹出,除了1名遇难的中国乘客是因为弹出致死,还有2名飞机的乘务员也被弹出机外,但这两人非常幸运,掉落到跑道之后只是受伤,并未死亡。

疑,是飞机的自动油门装置本身出了问题才导致空难的发生,赫斯曼回应称现在还不能下结论,但这是调查的重点。另外,如果自动油门装置确实有问题,飞行员在设置的时候出现错误也可能导致空难发生。

福岛第一核电站前站长患癌去世

东京电力公司否认与遭受核辐射有关

□新华社供本报特稿(记者 蒋晓晓)

日本东京电力公司9日确认,福岛第一核电站前站长吉田昌郎当天因食道癌在东京一家医院去世,享年58岁。这家企业否认吉田患癌与核电站辐射物质泄漏有关。

日本原子能规制委员会委员尾岛健三(音译)当天说,一些当前闲置的核反应堆会在一年内重启。

吉田患癌缘于遭受过量核辐射?

吉田2010年6月出任福岛第一核电站站长。2011年3月福岛核电站遭受地震和海啸冲击并发生辐射物质泄漏后,吉田在现场指挥抢险和处置核泄漏等事宜。

2011年11月底,吉田因健康原因离开站长岗位,入院接受治疗。

一些媒体猜测,吉田患癌是因为遭受过量核辐射。

不过,东京电力公司方面先前援引日本国立放射线医学综合研究所医

生的话说,核辐射所致食道癌的潜伏期至少为5年,一般为10年。因此,吉田患病与遭受核辐射无关。

部分核电站一年内会重启

福岛7级核事故发生后,日本民众对核电站安全表达忧虑。全日本50座核反应堆中,当前只有两座并网发电。为弥补电力供应缺口,日本不得不进口更多化石燃料满足电力需求。

日本原子能规制委员会委员尾岛健三9日告诉路透社记者,一些核电站会在一年内重启。“一些机组会在一年内启动,尽管我不知道具体数目。”他说,“无法想象所有重启申请都被驳回的局面。”

日本4家电力公司8日向原子能规制委员会申请重启5座核电站中的10座核反应堆。一些分析师估计,相关审批工作可能需要半年时间。即使通过审查,反应堆能否重启仍需征求地方意见。

相关新闻

中国驻旧金山总领事馆通报

确认平安的中国乘客有138人

□据 新华社旧金山7月9日电(记者 徐勇)

中国驻旧金山总领事馆新闻发言人9日通报,截至美国西部时间9日16时(北京时间10日7时),韩亚航空214航班6日失事时所载141名中国乘客中,除2人遇难外,138人确认平安、1人没有联系上。

总领事袁南生一天前回答媒体记者提问时解释,“没有联系上”并不意味着当事人面临危险,因为一些乘客不希望因为这起空难引人关注。

此外,截至美国西部时间9日8时(北京时间9日23时),韩亚航空214航班所载中国乘客中,12人在旧金山及其周边5家医院接受治疗,其中1人依然在重症监护病房。

12名中国船员在韩国东部海域获救

□据 新华社首尔7月10日电(记者 姚琪琳)

一艘载有12名中国船员的巴拿马籍货船10日清晨在韩国东部海域与一艘塞浦路斯籍散货船发生碰撞后沉没,船上中国船员全部获救。

据韩国蔚山海警警察署介绍,事故发生在地时间10日清晨4时45分(北京时间3时45分)左右,地点位于蔚山大边港以东约12公里处。事

发后,韩国蔚山海警迅速派出14艘警备艇和2架直升机进行救援。12名中国船员乘坐的救生艇被海警发现,船员被成功救起。

韩国蔚山海警负责人说,事发时海上浪高1.5米,浓雾弥漫导致能见度很低。

中国驻釜山总领事馆告诉新华社记者,总领事馆在获得韩方通报后,已与获救船员取得联系。目前,12名中国船员身体状况良好。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS

.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**50万**